

Iain Lindsay brit nagykövet portréja

2016. április 7.

MAGYAR NEMZETI BANK

Készítette:

Látta:

Jóváhagyta:

Iain Lindsay, az Egyesült Királyság új magyarországi nagykövete

„Nagy örömmre szolgál, hogy Őfelsége magyarországi nagykövete lehetek. Az Egyesült Királyság és Magyarország baráti országok, partnerek és szövetségesek is egyben. Nagyon várom, hogy a magyar kormánnyal és a magyar polgárokkal együtt dolgozhassak a két ország közötti kapcsolatok további erősítése érdekében.”



Iain Ferrier Lindsay skót származású diplomata 36 éve dolgozik a brit külügyminisztériumnál. 2016. március 30-tól Jonathan Knott-ot váltja a budapesti nagykövetség élén.

A nagykövet érkezése előtt Theresa Bubbear ideiglenes ügyvivő vezette a budapesti nagykövetséget, aki hamarosan Észtországban teljesít majd szolgálatot.

Tanulmányai

Iain Lindsay nyelvész végzettségű, tanulmányait – édesapjához hasonlóan – a Glasgow-i Egyetemen folytatta. A családi hagyományokat fia, Calum is követte, aki a bachelor diplomáját szerezte ezen az egyetemen.

Szakmai karrierje

Iain Lindsay legutóbb – 2011 és 2015 között – Bahreinben, Manámában volt nagykövet, korábban pedig számos ázsiai országban teljesített diplomáciai szolgálatot. 2007-2011 között Hongkongban a főkonzulátus helyettes misszióvezetőjeként, 1994-1999 között Japánban első titkárként dolgozott, de a nyolcvanas években Ausztráliában, Canberrában is eltöltött négy évet.

A közép-kelet-európai országok közül Románia és Lengyelország brit nagykövetségein dolgozott. Az előbbiben 2003 és 2007 között helyettes misszióvezetői és politikai tanácsosi pozícióban támogatta az ország NATO- és EU-csatlakozását, sőt egy évig a román külügyminiszter tanácsadója is volt.

2002-ben a Brit Birodalom Rendjével (Order of the British Empire, OBE) tüntették ki.

Iain Lindsay angol anyanyelve mellett japánul és románul beszél. Tavaly augusztus óta pedig magyarul is tanul, felkészülésként magyarországi kinevezésére.

Megszólalásai

Magyarországi beiktatása után bemutatkozó videót tett közzé a legnagyobb videomegosztó oldalon, melynek érdekessége, hogy egy részében magyarul szól a hallgatósághoz. Iain Lindsay ugyan csak tavaly augusztus óta tanul magyarul, mégis szinte probléma nélkül, teljesen érhetően beszéli nyelvünket.

A bemutatkozó videó a következő linken érhető el:

<https://www.youtube.com/watch?v=-BFfxTtFkw0#t=28>

A brit kormány hivatalos oldalán megtalálhatók Iain Lindsay beszédei, melyek üzleti fórumokon, gálavacsorákon, egyetemi alumni rendezvényeken hangzottak el. A beszédek szigorúan az adott rendezvényhez kapcsolódnak, hivatalos nagyköveti, diplomata státuszában tartotta őket, így nélkülöznek mindenfajta véleménynyilvánítást.

Magánélete

A nagykövet felesége, Bridget Claire Lindsay, szintén diplomata, emellett tanár és író. Egy vele készült interjú szerint mindig is érdeklődött az utazások és a nemzetközi kapcsolatok iránt, így egyértelmű volt, hogy a diplomáciában szeretne dolgozni. Véleménye szerint a rövid utazások nem elegendők egy ország megismeréséhez, így kifejezetten élvezte, hogy a férje és az ő munkája miatt éveket tölthetett külföldön. Bridget Claire Lindsay tanárként kultúrák közötti kommunikációt tanít, az órákon igyekszik megosztani személyes tapasztalatait a hallgatóival.

A nagykövet fia, Calum Lindsay, a londoni King's College filmelmélet-filmtörténet mesterszakos hallgatója.

Források

A brit kormány hivatalos oldala:

<https://www.gov.uk/government/people/iain-lindsay>

<https://www.gov.uk/government/news/change-of-her-majestys-ambassador-to-hungary>

Ambassador upbeat on ties: <http://www.gulfweekly.com/Articles/28079>

Interjú Bridget Claire Lindsay-vel: <https://www.youtube.com/watch?v=PSZu4UbW9Ko>